

巴西国博发生大火

所有藏品恐被烧毁



位于里约热内卢市北区、拥有2000万件藏品的巴西国家博物馆2日晚发生大火,由于火势难以控制,所有藏品恐已被烧毁。

火灾发生在当地时间19:30(北京时间3日6:30)左右,起火原因还在调查中。起火时,博物馆已经闭馆,馆内4名安保人员都及时逃出,没有人员伤亡。

消防部门和军警等都在现场救援,多名专家也在现

场帮助消防人员确认重要文物的位置。但博物馆新闻秘书说,火势始终无法控制,藏品恐怕都已被烧毁。整个建筑也有倒塌的危险。

这座3层建筑物曾是葡萄牙和巴西王室在巴西的官方宅邸,今年6月刚刚庆祝建馆200周年。

巴西总统特梅尔当晚发表声明说,国家博物馆藏品被烧毁对巴西来说是不可估量的损失,200年的研究和知

识就这样失去了。帝国时代王室居住的建筑遭受损失,国家历史遭受的损失更是无法计算。这对所有巴西人来说都是“悲伤的一天”。

巴西国家博物馆目前由里约联邦大学管理,除作为科研机构外,还是自然历史博物馆,同时展出王室的一些生活物品,馆内2000万件藏品展现了从1500年葡萄牙人发现巴西一直到巴西成立共和国的历史。⑥5 据新华社

神秘星云似波涛怒吼



据美国宇航局网站消息,哈勃太空望远镜拍摄到一张令人震撼的星云照片,这团鲜为人知的神秘星云正在围绕它的明亮恒星和暗星云之间翻腾,似波涛怒吼。

这一星云是IRAS 05437+2502星云,位于金牛座(公牛),靠近银河系的中心平面。高速的恒星与气体云

和尘埃的相互作用造成了一条异常锐利、明亮的弧线。

这片模糊的星云最初是由红外天文卫星(IRAS)于1983年发现的,IRAS是第一个用红外光观测整个天空的太空望远镜。这张照片是通过黄色和近红外滤镜拍摄的。⑥5

据中新社

总统府花园举办书市



为期4天的第三届贝伦书市昨日落幕,共吸引了两万多民众。今年参加书市的48家出版商共设立了78个展台,参展图书以童书和教育类图书为主,也有文学、科学和历史类书籍。民众均免费入场。9月2日,人们在葡萄牙首都里斯本总统府举办的第三届贝伦书市上选购图书。⑥5 新华社

女老师抱娃出黑板报走红网络

众网友赞其敬业

江苏东海一女老师抱着孩子出黑板报的照片在朋友圈热传,网友纷纷点赞老师的敬业精神。3日,记者了解到,该老师系江苏东海县实验小学教育集团滨河校区李倩,由于当日家中没人带孩子,她就把孩子带到学校,对于自己意外走红网络,她认为这是微不足道的小事。

拍摄者介绍,该照片拍摄日期是8月29日,拍摄于东海县实验小学教育集团滨河校区。虽然距一年级新生

报到还有3天时间,可老师们早已提前到校,为即将入学的孩子收拾教室。“无意中看到这样让人感动的场景,她在专心致志地工作,肩上却趴着早已静静熟睡的宝宝,心里满是敬佩,就随手拿手机拍了下来。”照片拍摄者说。

据了解,该老师是东海县实验小学教育集团滨河校区老师李倩,她刚通过顶岗学习考试进入实验小学任数学老师。

“宝宝目前16个月,公

婆婆年龄大了身体也不好,孩子的爸爸在工地上担任建筑师也没时间带孩子。开学在即,教室急需收拾,所以我把孩子带到学校了。”李倩说,当日从下午两点到五点多,她一直抱着孩子忙碌着,趴在肩上的孩子什么时候睡着了,她都不知道。

对于自己意外走红网络,从教三年的她,显得十分腼腆和羞涩,在她看来,这都是微不足道的小事。⑥5

据中新社

手术后仅剩25%子宫

女子仍成功怀孕产女

据英国《每日镜报》报道,英国一名女子因患有子宫内异位症,需动手术切除子宫。不过,术后仅剩四分之一子宫的她,仍然成功怀孕,并诞下约3公斤重的健康宝宝。

25岁的黑莉·迈尔斯患有子宫内异位症,生活受到严重影响,经常大量出血,下身疼痛,令她难以与朋友聚会或运动,甚至难以工作。她必须在拥有孩子的可能性和保证自己的生活之间作出决定。

迈尔斯说,她一向母性强

烈,想起可能永远不能成为母亲,令她伤心不已。当她在超市里看到婴儿或者孕妇的时候,都会感到沮丧。

抱着沉重的心情,黑莉还是决定接受手术。她的伴侣也是支持她的决定。2017年2月,她接受了手术,医生切掉了她子宫的75%,保留了一个卵巢和一部分输卵管。

到了当年的7月,她开始感到恶心,黑莉怀疑自己是肾脏感染。当医生告诉她有身孕时,黑莉还拒绝相信,结果做了

5次检查,她才确信自己有可能做妈妈。不过,迈尔斯怀孕期间仍遇到不少挫折,包括经常大量出血、严重晨吐和后期出现裂性骨盆。医生告诉她有70%机会小产,因为胎儿没有足够血液供应。迈尔斯在预产期3星期前进行引产,奇迹地诞下6磅11盎司(约合3公斤)重的女儿。

女婴刚刚出生的时候,呼吸困难,在特殊的婴儿护理箱内度过了两天。不过现在,她已经完全健康。⑥5 据中新社

希腊度假

鹅卵石别随便拿



到海边旅游,一些人习惯捡几块海滩上的鹅卵石带回家。在希腊斯基亚索斯岛,这么做可能会招致高额罚款。

斯基亚索斯岛位于爱琴海西北部,拉拉里亚海滩是这座岛屿一处热门旅游点,游客只能乘船抵达。海滩上的白色圆形鹅卵石是当地一大特产。英国《每日邮报》报道,当

地政府官员认为,过去10年间,太多人捡走鹅卵石,致使海滩景观发生巨大变化,因而制定新规,对未经许可擅自捡走鹅卵石者,处以360英镑至900英镑(约合3187元至7967元人民币)罚款。相关告示出现在拉拉里亚海滩,上面写道:“可以拍照,不要捡走鹅卵石。”⑥5 据新华社